



ЗЕМЛЯ САМОЙЛОВСКАЯ

Основана
в феврале 1930 года

СУББОТА
20
февраля
2021 года

№7 (106442)

Цена свободная

Учредители: Министерство информации и печати Саратовской области
Администрация Самойловского муниципального района Саратовской области

<http://sarnovosti.ru/>

С ДНЁМ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА!

Дорогие земляки! Поздравляю вас с Днём защитника Отечества!

Мужество, патриотизм и готовность защищать Родину объединяют все поколения россиян. Наша армия всегда была неотъемлемой частью многонационального народа. В каждой семье есть герои, сражавшиеся на фронте, и те, кто ковал Победу в тылу. А поколения мирного времени проходят срочную службу, чтобы всегда быть готовыми защитить родную страну.

Низкий поклон уважаемым ветеранам Великой Отечественной войны и всем, кто с оружием в руках защищает интересы государства. Ваша воинская доблесть – пример для молодежи. Возможность мирно жить и трудиться, растить детей – это главное достояние нашей Родины на все времена.

Крепкого вам здоровья, благополучия, мира и добра!

Н.В. Панков, Секретарь регионального отделения «Единой России», депутат Государственной Думы

Уважаемые жители Саратовской области! Дорогие земляки! Поздравляю вас с Днём защитника Отечества!

Этот всенародный праздник – символ доблести, отваги, самоотверженности российского воинства. Мы гордимся героическими подвигами наших отцов, дедов, прадедов. Благодаря их мужеству, силе духа, верности чести и присяге Россия – независимая и сильная держава. Подчас ценой своей жизни они защищали родную землю от посягательств захватчиков, отстаивали для нас свободу и мирное небо над головой.

Новое поколение защитников достойно продолжает славные традиции ратной службы. Они с честью охраняют суверенитет страны, уверенно обеспечивают безопасность в небе, на суше и морских рубежах нашей Родины.

Желаю всем крепкого здоровья, благополучия, счастья, успехов на благо России!

В.В. Радаев, Губернатор Саратовской области

Дорогие земляки! Уважаемые ветераны и военнослужащие! Примите мои поздравления с Днём защитника Отечества!

Мощь российского государства всегда базировалась на результатах деятельности людей сильных духом, патриотов, верных долгу и преданных Родине.

В этот праздничный день мы отдаем дань уважения и благодарности всем, кто защищал родную землю от захватчиков. Также мы чувствуем тех, кто в мирное время несет нелегкую и ответственную службу. Благодаря вам наша великая Россия находится под надежной защитой, имеет возможность двигаться курсом реформ и демократических преобразований.

От души желаю вам мира и благополучия. Пусть на долгие годы у вас сохранится стремление быть полезными своей стране и максимально использовать свой потенциал для ее процветания.

Крепкого здоровья, семейного тепла и всего самого наилучшего!

А.С. Романов, Председатель Саратовской областной Думы

Дорогие земляки! Примите самые искренние поздравления с Днём защитника Отечества!

Для всех поколений нашей страны этот праздник является символом мужества, самоотверженности, достоинства и чести. Мы глубоко чтим и помним подвиги земляков, отстаивавших свободу и независимость Отчизны, с уважением относимся к тем, кто сегодня защищает границы нашей страны, охраняет мир и покой граждан.

Защита своего дома, своей Отчизны – первейший долг, выполнение которого для каждого – дело чести. Любый россиянин, находится ли он на боевом посту или занимается мирным делом, прежде всего – защитник Родины.

Желаю добра, счастья, согласия и благополучия каждой семье. Здоровья и долголетия ветеранам, успешной службы солдатам и офицерам. Пусть этот праздник отважных и мужественных людей всегда будет мирным и радостным! С праздником!

М.А. Мельников, глава Самойловского муниципального района

Уважаемые жители Самойловского района! Примите самые теплые и сердечные поздравления с праздником – Днём защитника Отечества!

Этот праздник олицетворяет храбрость и честь воинов, защищавших нашу страну во все времена. Стойкость духа, героизм, мужество и беззаветная любовь к Родине особо проявились в тяжелые годы Великой Отечественной войны. Достойной сменой ветеранам стали поколения военнослужащих, исполнявших свой интернациональный долг и защищавших территориальную целостность страны. Это праздник и тех, кто сегодня несет службу в рядах Вооруженных Сил России.

От всей души желаю всем крепкого здоровья, благополучия, тепла родных и близких, долгих лет жизни и мирного неба над головой!

А.А. Сливаков, председатель Муниципального Собрания

Уважаемые самоейловцы! От всего личного состава МО МВД России «Балашовский» и от себя лично поздравляю всех с Днём защитника Отечества!

С незапамятных времен нашим предкам приходилось оберегать границы Родины от врагов, от вероломных попыток нарушить территориальную целостность государства, а потому не случайно День защитника Отечества имеет богатую и славную историю.

День защитника Отечества – это праздник тех, кто сегодня стоит на защите интересов нашей Родины, выполняя свой почетный долг и продолжая славное дело отцов – честно служить России.

В этот знаменательный день примите искренние пожелания крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, бодрости духа, оптимизма и удачи в делах на благо нашей Родины!

Е.В. Летунов, начальник МО МВД России «Балашовский» полковник полиции

Все мы помним фразу из кинофильма «Офицеры», снятого по одноимённой повести Бориса Васильева: «Есть такая профессия – Родину защищать». Фильм, безусловно, очень мощный (я и про игру актёров, и про музыкальное оформление ленты, и про её динамику). Эта кинолента рассказывает о людях чести, долга, совести, мужества, о настоящей мужской дружбе, о великой силе любви, о необыкновенных людях. Казалось бы, отечественная киноиндустрия продвинулась далеко вперёд, сняты десятки фильмов о войне, а фильм «Офицеры» 1971 года по-прежнему востребован и любим. И сколько мальчишек, смотревших этот фильм в детстве, выбрали для себя профессию – защищать Родину?! Сегодня мы рассказываем об одном из них.

КАК ДЕД И ОТЕЦ



Николай Беспалов. 21 год. Родился и вырос в селе Каменке. Рос обычным мальчишкой: озорным, весёлым, любознательным. С ранних лет был приучен к труду. Гонял в футбол с друзьями, хорошо рисовал, любил домашних животных, смотрел фильмы о войне (в том числе упомянутый выше фильм «Офицеры»). У мальчика всегда было своё мнение, которое он не боялся отстаивать. Наверное, благодаря прямо-те, чувству справедливости он всегда был лидером в компании друзей. А ещё Колю отличала простота и незлопамятность. Всё это чувствуется даже в интонации его голоса.

Шло время. Позади девять лет учёбы в школе. И вот Николай уже студент Балашовского техникума механизации сельского хозяйства. Здесь на юного спортсмена обратили внимание, взяв в городскую спортивную команду. А после окончания техникума – служба в армии, причём по собственному желанию.

- Скажи, как пришло желание служить в армии?

- Этого я хотел с детских лет. Дело в том, что служил в армии мои дед, отец, дядя, все – во внутренних войсках. Я продолжил семейную традицию. Когда начался призыв, уточнил, можно ли служить в тех же войсках, в которых служили мои родственники? У меня спросили, понимаю ли я, какая это ответственность и какая огромная нагрузка? Я ответил, что да, понимаю и что не вижу себя в других войсках – хочу служить в Росгвардии.

И вот в конце октября 2019 года пришла повестка, и я попал в 3671-ю орден Жукова бригаду оперативного назначения. Это в Нижегородской области. Там прошел курс молодого бойца. Потом попал в инженерно-сапёрную роту, одну из лучших, где проходил основную службу.

- Что входило в твои обязанности и в обязанности сослуживцев во время службы?

- Помимо военных обязанностей: борьба с терроризмом и экстремизмом, участие в охране общественно-порядка, в обеспечении режимов чрезвычайного положения и так далее, мы могли выехать на решение вооружённого конфликта. Наша бригада была первой

в резерве. Мы всегда были в боевой готовности. Если где-то происходило разжигание национальной розни, мы должны были выехать на место конфликта и локализовать его. Было очень много учений, и даже ночью мы могли выехать на задание.

- Как тебя встретили в роте? Дедовщины не было?

- Нет, ни в коем случае! Дедовщины не было. В роте меня встретили очень тепло. У нас был очень хороший, опытный боевой наставник – командир инженерно-сапёрной роты Артём Кунавин. Он учил, как вести себя в той или иной боевой ситуации, как не растеряться перед опасностью. Наш командир – настоящий профессионал своего дела. Всё своё свободное время, а его фактически и не было, мы посвящали работе над собой.

- Какой момент для тебя был самым главным во время прохождения службы?

- Когда однажды к нам приехали корреспонденты канала «Россия – 24». Мы были на полевом выезде. А журналисты приехали, чтобы снять сюжет о том, как мы обращаемся с минами и растяжками.

- Тянуло домой?

- Знаете, как говорят в армии, солдат должен быть загружен так, чтобы его мысли были только о сне. Мы не должны были расслабляться. Для себя у меня была одна формула: «Я должен. Я выполняю воинский долг. И мой дед, и мой отец всё это прошли. Должен пройти и я». За мою жизнь отдали свои жизни мои прадеды, проливали кровь, поэтому я должен отблагодарить их за это.

- Чего ты хочешь для себя в будущем?

- Я хочу связать свою жизнь со службой, хочу дальше выполнять свой гражданский и воинский долг. Желание посвятить жизнь военной службе пришло ко мне в армии. Моё звание – старший взвода. Наверное, именно потому, что ты один отвечаешь за своих бойцов, не бросаешь их, на каждого обращаешь внимание (все разные: кто-то слабее, кто-то сильнее). Но каждый боец во взводе должен чувствовать плечо товарища, знать, что он – часть сплочённого коллектива.

Большая заслуга в том, какой высокий уровень российской армии мы имеем сейчас, безусловно, принадлежит нашему Президенту В.В. Путину. Мы обязаны ему тем, что живём без войны. Страшно подумать, что во главе страны может быть кто-то другой!

Мечтаю стать офицером. Хочу создать свою семью. Надеюсь, что будет мир во всём мире!

P.S.: И я на это надеюсь! Даже не надеюсь, а знаю. Потому что подкупило меня в Николае Беспалове то, что он, даже не допуская мысли о том, что нужно отгулять дембель, сразу же после возвращения из армии устроился на работу. А ещё он хочет поступить в вуз, чтобы осуществить свою мечту – стать офицером и служить на благо Родины.

С таким защитником Отечества можно спать спокойно. Удачи тебе, Николай!

Оксана Третьякова

Совместный проект с Саратовской областной газетой «Регион 64»

В Саратове торжественно открыт Дворец водных видов спорта

В его пуске приняли участие Губернатор Валерий Радаев, чемпион летних Олимпийских игр 2012 года по прыжкам в воду Илья Захаров, профессиональные спортсмены, воспитанники спортшколы и родители.



Дворец водных видов спорта – современный спорткомплекс на 1000 зрителей, в котором есть три бассейна, один из которых на 10 дорожек. Теперь в Саратове появился прыжковый бассейн с вышкой и платформами разной высоты. Спортобъект был достроен в конце 2020 года, а строительство велось шесть лет, приостанавливаясь из-за недостатка средств. В 2019 году при поддержке Председателя Государственной Думы Вячеслава Володина сооружение вошло в нацпроект Президента РФ «Демография», после чего работы на объекте возобновились.

Уровень нового спортобъекта позволяет проводить в спорткомплексе занятия по всем водным дисциплинам без исключения. Уже набран тренерский состав для школы олимпийского резерва по водным видам спорта, составлено расписание тренировок спортсменов. Число воспитанников школы увеличится с 550 до 800 человек.

На торжественном мероприятии Валерий Радаев сказал: «Дворец водных видов спорта завершен. Это уникальный объект, и он нам нелегко дался. Сначала была мечта. Когда наш земляк Илья Захаров завоевал золото на Олимпиаде, мы решили построить современной спорткомплекс, чтобы и наши подрастающие спортсмены смогли добиваться таких же результатов. Здесь созданы все условия, чтобы воспитывать чемпионов. Три бассейна, зал на тысячу зрителей, суперсовременное оборудование, первоклассная

тренировочная база международного уровня».

Олимпийский чемпион Илья Захаров отметил: «Хотел бы сказать слова признательности всем, благодаря кому построен этот замечательный Дворец. Масштаб впечатляющий, здесь могут проходить всероссийские, международные соревнования. К нам будут приезжать лучшие спортсмены, а мы тренироваться, показывать лучшие результаты».

САРАТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ УЛУЧШИЛА ПОЗИЦИИ ПО УРОВНЮ СРЕДНЕМЕСЯЧНОЙ ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЫ В ПФО

Органы статистики подвели итоги по уровню среднемесячной зарплаты за период с января по ноябрь 2020 года.

Саратовская область показала уверенный рост по сравнению с аналогичным периодом 2019 года. Если ранее мы занимали 14-е место в Приволжском федеральном округе по уровню среднемесячной зарплаты (27705 рублей), то в 2020 году вышли на 8-е место (32498 рублей). Наибольший прирост зафиксирован в сельском хозяйстве – с 13-го на 6-е место (26630 рублей), строительной отрасли – с 14-го на 7-е место (29460 рублей).

ФОНД КАПИТАЛЬНОГО РЕМОНТА ОТРЕМОНТИРОВАЛ БОЛЕЕ 700 ДОМОВ

В 2020 году Фонд капитального ремонта Саратовской области принял работы на 776 многоквартирных домах.

Данный показатель выше по сравнению с 2019 годом на 61,3%. В 2020 году проведен капитальный ремонт 499 крыш, заменено 124 лифта, отремонтировано порядка 52 систем теплоснабжения, 166 систем горячего, холодного водоснабжения и водоотведения, 22 систем электроснабжения. Выполнено работ на сумму свыше 1 миллиарда 945 миллионов рублей, что в 1,5 раза превышает аналогичный показатель за 2019 год.

В 2021 году планируется выполнить работы почти в 800 многоквартирных домах.

ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ РЕГИОНАЛЬНОГО ЭТАПА ФЕСТИВАЛЯ «ТЕАТРАЛЬНОЕ ПРИВОЛЖЬЕ»

Закончился региональный этап фестиваля детских и молодежных театральных коллективов «Театральное Приволжье».

На конкурс были представлены восемь спектаклей в номинации «Молодежные театральные коллективы и студии» от классического, технического и аграрного университетов, юридической академии и Поволжского института управления РАНХиГС. Еще восемь спектаклей показали детские театральные коллективы и студии из Калининского, Ершовского, Энгельсского, Петровского, Перелюбского районов и города Саратова.

Победителем регионального этапа среди молодежных театров стала «Театральная сборная СГУ» со спектаклем «Небесный парад победы» по пьесе Юрия Бутунина, режиссер – Александр Авдонин.

Среди детских театров в региональный финал вышла детская театральная студия «Театр Масок.net» Дворца творчества детей и молодежи имени О.П. Табакова со спектаклем «Белый Клык. Начало истории» по роману Джека Лондона «Белый Клык», режиссер – Алексей Усов. Видеозаписи спектаклей-победителей можно посмотреть на официальном сайте фестиваля <http://театральноеприволжье.рф>.



Жители смогут голосовать за объекты благоустройства

Жители Саратовской области смогут голосовать за объекты благоустройства в сети Интернет – на новой платформе по формированию комфортной городской среды. Всероссийский проект такого голосования призван привлечь граждан к участию в жизни города.

Общероссийская платформа запускается в рамках нацпроекта «Жилье и городская среда», она поможет местным властям сформировать списки территорий на благоустройство.

На всероссийском портале будет информация о благоустройстве во всех муниципальных образованиях страны, а также перечень территорий к благоустройству в конкретном городе или регионе. Голосование по ним во всех субъектах пройдет с 26 апреля по 30 мая. По итогам будут сформированы адресные перечни территорий на следующий год.

Для участия в голосовании жителю нужно пройти регистрацию через «Госуслуги» или соцсети, а затем выбрать те объекты, которые, по его мнению, больше всего нуждаются в обновлении. На платформе жители региона смогут



узнать, как благоустраиваются общественные территории в этом году. Напомним, в Саратовской области по нацпроекту «Жилье и городская среда» в 2021 году будет благоустроено 113 парков, скверов и не менее 50 дворов. На работы выделено 707,4 млн рублей.

Эпидемиологическая ситуация в области постепенно стабилизируется

По данным областного Управления Роспотребнадзора, наблюдается постепенное снижение показателей и темпов распространения заболеваемости в регионе.

Снижение зафиксировано во всех возрастных группах, кроме группы «65+». С 10 февраля стабилизировался охват населения тестированием. За неделю проведено более 37 тысяч исследований. При этом выявляется все меньше положительных результатов. В связи со снижением заболеваемости продолжится снятие ограничений. В планах – продление времени работы общепита и дальнейшее повышение наполняемости зрительных залов.

Идет процесс поэтапного возвращения больниц в штатный режим, что увеличивает возможности плановой госпитализации. Всего за месяц сокращено 1933 койки для пациентов с COVID-19.

В регионе продолжается вакцинация, раз-



вернуто 75 пунктов. Всего в область поступило 78692 дозы. В области более 46 тысяч жителей уже прошли вакцинацию от коронавируса.

В тему

В Саратове на базе института «Микроб» будет открыт первый в стране международный центр по готовности к пандемиям.

«Это высокая оценка опыта и наработок саратовских вирусологов. В центре будут обучать специалистов, в том числе иностранных, создавать мобильные лаборатории для борьбы с эпидемиями. Подобный комплекс усилит эффективность противодействия распространению любых инфекций. Значит, выиграют и наш регион, наши жители», - подчеркнул Валерий Радаев.

23 ФЕВРАЛЯ - ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

ПО ВЕРНОМУ ПУТИ

Уважаемые земляки! Поздравляю вас с Днём защитника Отечества!

23 февраля мы чествуем тех, кто посвятил свою жизнь защите Родины, тех, кто сегодня обеспечивает безопасность её рубежей. Это праздник людей мужественных, сильных, истинных патриотов своей страны. Сердечные поздравления – ветеранам Великой Отечественной войны, ветеранам боевых действий, защитившим родную землю и отстоявшим её свободу.

Желаю всем здоровья и благополучия, бодрости и оптимизма, успехов в службе!

С.П. Бобров, председатель СПК «Преображенский», депутат Муниципального Собрания

Уважаемые жители Красавского МО! От всей души поздравляю вас с Днём защитника Отечества!

Сегодня защитником Отечества является каждый, кто считает своим долгом беречь родную землю, защищать её интересы. Каждый из нас вносит свой вклад в защиту Отчизны, честно исполняя свой долг, оберегая покой родных людей, стремясь работать на благо нашего района, его благополучия и процветания.

Желаю всем добра и мира, тепла и уюта, крепкого здоровья, счастья и душевного спокойствия!

С.В. Бережнов, глава Красавского МО

Дорогие земляки! Примите искренние поздравления с праздником – Днём защитника Отечества!

Защита Родины во все времена была святым долгом мужчин. В этот знаменательный день мы отдаем дань уважения российским воинам. Мы склоняем головы перед подвигом ветеранов Великой Отечественной войны, поистине великому поколению, защищавшему нашу землю и отстоявшему свободу, говорим слова благодарности тем, кто служит в рядах Вооруженных сил России.

Желаю счастья, здоровья и бодрости духа, уверенности в своих силах!

Г.А. Тамочкин, глава КХ, депутат Муниципального Собрания

Дорогие жители Хрущевского МО! От души поздравляю вас с Днём защитника Отечества!

Этот праздник олицетворяет славу российского народа, храбрость и честь воинов, защищающих свободу и независимость нашей Родины. Мы гордимся героическими страницами отечественной истории, бережно храним память о подвигах наших отцов, дедов и прадедов.

От души желаю всем мира и благополучия, успехов в работе и воинской службе, счастья и здоровья!

Н.В. Баранов, глава Хрущевского МО

Уважаемые жители Хрущевского МО! Сердечно поздравляю вас с Днём защитника Отечества!

Подвиги защитников Родины – это историческая правда, которую не исказить и не перечеркнуть. Это школа воспитания молодежи, которая посвятила себя военной профессии и служит делу сохранения мира в своей стране и далеко за ее пределами.

Желаю здоровья, осуществления всех желаний, надежного семейного тыла, высоких достижений в труде и в личной жизни!

С.А. Власов, глава КФХ, депутат Муниципального Собрания

Уважаемые жители Святославского МО! Сердечно поздравляю вас с Днём защитника Отечества!

Во все времена мужество и честь, стойкость и верность долгу были необходимы в служении Отчизне не только с оружием в руках, но и в повседневном труде по укреплению ее могущества. Беречь и защищать все это – долг настоящего мужчины.

Желаю всем здоровья и счастья, достижения поставленных целей, мужества, крепости духа, профессиональных успехов!

С.А. Алтынников, и.о. главы администрации Святославского МО

Офицеры – это особая часть населения России, которая в лихую годину определяла судьбу Отечества. Эти люди всегда были несколько обособлены от общества, так как они обязаны были находиться вне политики и руководствоваться присягой, честью и долгом. Тем более, что главный принцип армии любого государства – защита Родины от внешних врагов. Значит, офицеры должны быть патриотами.

Именно такие мысли жили в голове выпускника Самойловской средней школы Владимира Дубового, когда он принимал решение о своем дальнейшем жизненном пути. В мае 1969 года Владимир в интервью районной газете сказал: «Я мечтаю поступить в Балашовское высшее военное училище летчиков. Несколько лет готовлюсь к поступлению, ежедневно тренируюсь, соблюдаю режим дня. Думаю, что мечта моя осуществится и я буду в воздухе. Буду летать на современных самолетах, зорко охранять наше небо...»

Именно в детстве мечта стать летчиком надежно поселилась в душе молодого человека. И с этого момента вся его последующая жизнь, дела и поступки были подчинены этой мечте. Она стала своего рода программой жизни будущего летчика, его путеводной звездой. Молодой человек начал с жадностью ловить всю информацию об авиации. Книжки, журналы, кинофильмы, рассказы бывалых летчиков – все это весьма благотворно сказывалось на морально-психологической подготовке юноши к его будущей профессии. Сам того не замечая, он начал более серьезно относиться к учебе.

Известно, что детские мечты не всегда сбываются. Нужны целеустремленность, настойчивость, воля. Видимо, всеми этими качествами и обладал Владимир, поскольку он все же стал курсантом Балашовского высшего военного училища летчиков. В 1973 году Дубовой его закончил и получил назначение в военно-транспортный полк в г. Кедайняй Литовской ССР. За десять лет службы прошел путь от помощника командира корабля до заместителя командира эскадрильи, от звания лейтенанта до звания майора. Освоил несколько типов самолетов – Л-29, АН-12, АН-24, ИЛ-76, АН-72.

В 1979 году Владимир Михайлович был участником боевых действий в Афганистане. Награжден медалью «От благодарного афганского народа». Участвовал в ликвидации последствий землетрясения в Армении.

В.М. Дубовой рассказал: «Сам процесс становления летчика можно сравнить с бегом на длинную дистанцию по пересеченной местности с большим количеством различного рода препятствий. Чтобы не сойти с дистанции, молодой человек, который твердо решил стать военным летчиком, прежде всего, должен иметь огромное желание летать. И поступать в летное

училище надо по зову сердца, а не за компанию с друзьями. Надо сказать, без глубоких знаний по всем теоретическим дисциплинам учебной программы хорошим летчиком стать нельзя.

Первый полет с инструктором охватило ни с чем не сравнимое чувство гордости за выбранную профессию.

С момента прибытия в полк у молодых летчиков начинается служба в авиации, основным содержанием которой являются полеты. Полеты для любого летчика, а тем более молодого, который попал в авиацию не случайно, а по зову сердца, являются самым важным делом его жизни. И не зря поется в известной песне: «первым делом, первым делом самолеты...».

В 1983 году, стремясь к самосовершенствованию, к более глубоким знаниям, В.М. Дубовой поступил в Военно-воздушную академию имени Ю.А. Гагарина. Успешно её закончил в 1986 году в звании подполковника. Получил распределение в военно-транспортный полк г. Тарту Эстонской ССР на должность командира эскадрильи, затем был назначен заместителем командира полка. В 1992 году офицер был переведён в г. Клин, а в 1995-м назначен командиром отдельного транспортного полка в г. Архангельск (Васильев). Вот такие переезды из города в город, из одной республики в другую. Есть такая профессия...

Службу закончил в 1999 году в звании полковника. После увольнения со службы продолжает работу в системе Росавиации. Общий налёт составил более пяти тысяч часов. Имеет почётное звание «Заслуженный военный лётчик России» и классную квалификацию «Лётчик-снайпер». За время службы награжден орденами Красной Звезды, «За заслуги перед Отечеством» 3 степени, медалями.

Пройденный мною путь в авиации – это вся моя жизнь, наполненная самыми разными событиями. Были и серьезные отказы авиационной техники, посадка в грозовые облака, когда самолет неимоверно трясло, посадка на полностью обледеневший аэродром, когда самолет с величайшим трудом удалось удерживать на посадочной полосе. Но при всем этом у меня никогда не возникала мысль: а не уйти ли из авиации? Порой анализируя свой пройденный авиационный путь, я еще и еще раз убеждаюсь, что абсолютно правильно поступил, когда выбрал себе замечательную профессию военного летчика.

В.М. Дубовой богат не только красноречивой биографией военного летчика. Он еще – богатый и счастливый муж, отец и дедушка. У него две дочери, две внучки и три внука, ради которых все теперь и кружится в его мире.

Людмила Бессонова



Прославленный советский летчик М.М. Громов, говоря о летной профессии, подчеркивал, что профессиональное воспитание человека следует начинать до овладения профессией, а воспитание осознанности выбора доводить до убеждения, а затем до уровня веры в последующем формировании отношении к авиации как к своему идеалу.

В процессе теоретической подготовки курсанты сдают зачеты и экзамены по всем изучаемым предметам. Помимо изучения чисто авиационных дисциплин курсанты летного училища получают полную общеобразовательную подготовку: досконально изучают воинские уставы, регулярной занимаются строевой подготовкой (будущий летчик-офицер должен иметь прекрасную строевую выправку). Другими словами, для курсанта летного училища первый курс является самым трудным, но в то же время и самым интересным. Каждый день – все новое. Процесс обучения настолько насыщен, что курсанту, как говорится, «некогда в небо глянуть».

Именно на этом этапе проверяется глубина и серьезность увлечения авиацией. Если его не страшат любые трудности в достижении своей мечты стать военным летчиком, значит, он на верном пути.

После прохождения курса теоретической подготовки курсанты сдают экзамены и приступают к выполнению летной программы. Наступает весьма важ-

курсант Дубовой запомнил на всю жизнь, несмотря на то, что управление самолетом полностью осуществляет инструктор с задней кабины. В полете инструктор не только показывал, как и что нужно делать, но и объяснял, почему именно так нужно делать. Таким образом, курсант от полета к полету все больше и больше получал навыков управления самолетом.

Несведущему человеку часто кажется, что летчики в воздухе выполняют всякие выкрутасы (перевороты, петли, полупетли, бочки, пикирование, горки и т.п.) ради развлечения, как бы от нечего делать. На самом же деле, выполняющую каждую из перечисленных фигур пилотажа, летчик испытывает на себе пяти-, шестикратные перегрузки в течение длительного времени, а отсюда следует, что слабо подготовленному в физическом отношении человеку в воздухе делать нечего.

После выполнения 40-45 полетов большинство курсантов бывает готово к самостоятельным полетам. И вот наступает день, когда инструктор в полете совершенно не вмешивается в управление машиной. Курсант сам взлетает, выполняет полет и производит посадку.

Первый самостоятельный полет для курсанта – это целое событие. Его душевное состояние можно понять. Ведь молодой человек первый раз в жизни сам поднимает крылатую машину в воздух! В этот момент, вспоминает Владимир Михайлович, его

Уважаемые жители Красавского МО, коллектив хозяйства! Искренне поздравляю вас с настоящим мужским праздником – Днём защитника Отечества!

23 февраля – это День воинской славы России, олицетворяющий честь и отвагу, верность долгу, память о ратных подвигах и великих победах. Нет более высокого призвания, чем отстаивать дело мира.

Желаю вам успехов и новых достижений! Пусть на вашем жизненном пути не будет преград и препятствий. Здоровья, выдержки и новых профессиональных высот, счастья и семейного уюта!

Р.А. Феденко, глава КФХ, депутат сельского Совета

Уважаемые жители Благовещенского МО, коллектив хозяйства! Сердечно поздравляю вас с Днём защитника Отечества!

23 февраля – праздник, связанный с победами российского оружия на суше и на море, с традициями боевого братства, которые передаются от поколения к поколению, это день настоящих мужчин, настоящих защитников Отечества.

Желаю всем крепкого здоровья на долгие годы, счастья и благополучия в семьях, всего самого доброго!

В.А. Семикин, глава КФХ

День защитника Отечества – значимый для россиян праздник, который является символом воинской доблести и патриотизма. В этот день мы поздравляем воинов запаса и тех, кому еще только предстоит присягнуть Родине. Слова особой признательности и благодарности ветеранам Великой Отечественной войны за стойкость и героизм, проявленные на полях сражений и в тылу.

Дорогие мужчины Самойловского района, уважаемые коллеги, примите искренние поздравления с праздником мужества, доблести и чести!

От души желаем вам добра, согласия, благополучия, крепкого здоровья!

Администрация ГБУ СО КЦСОН Самойловского района

23 ФЕВРАЛЯ - ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

Уважаемые земляки, коллектив хозяйства! Поздравляю вас с Днём защитника Отечества!

Это праздник мужества, отваги, воинской доблести и бескорыстного подвига многих поколений настоящих патриотов нашей страны. Их сила духа, храбрость и верность присяге – достойный пример для молодого поколения. И сегодня российские военнослужащие надежно стоят на защите интересов России, приумножая ее славу и могущество.

Желаю всем крепкого здоровья, мира и добра, дальнейших успехов в служении Родине! Счастья и благополучия вам и вашим близким!

А.В. Очеретов,
директор ООО «АгроНива»

Уважаемые мужчины, коллектив хозяйства! Сердечно поздравляю вас с Днём защитника Отечества!

В этот славный день мы отмечаем исторические заслуги российского солдата перед Родиной, благодарим тех, кто посвятил свою жизнь защите Отечества, чувствуем тех, кто сегодня исполняет свой воинский долг. 23 февраля стал всенародным праздником, днем сильных, мужественных, твердых духом людей.

От всей души желаю крепкого здоровья, неиссякаемой силы духа, мира и благополучия в каждом доме, успехов во всех начинаниях на благо нашего Отечества!

Т.А. Зеленская, глава КФХ

Уважаемые жители Святославского МО, коллектив хозяйства! От всей души поздравляю вас с Днём защитника Отечества!

23 февраля ассоциируется, прежде всего, с мужеством и стойкостью человеческого характера, силой духа и преданностью Родине. Сегодня в каждом доме отдадут дань уважения тем, кто в трудное время войны мужественно защищал нашу Родину. Но наибольшее уважение вам, дорогие ветераны, у вас учимся любить Родину.

Искренне желаю всем здоровья, долгих лет мирной жизни, защиты родных и близких! С праздником!

Н.А. Вахненко, глава КФХ

Дорогие земляки, коллектив хозяйства! От всей души поздравляю вас с Днём защитника Отечества!

В этот день мы вспоминаем о подвигах старших поколений, которые отстояли Победу в годы Великой Отечественной войны. Ветераны стали образцом чести и доблести, преданного служения Отчизне и духовного величия российского народа. Нынешние наследники боевой славы дедов и отцов продолжают славные традиции старших поколений.

Желаю землякам здоровья и счастья, а защитникам Отечества - успехов в службе!

Н.А. Волохов, глава КФХ

Уважаемые жители Краснознаменского МО, коллектив мужчин ФГУП «Красавское»! Поздравляю вас с Днём защитника Отечества!

Сменялись эпохи, но великие традиции российского воинства бережно передаются из поколения в поколение. Мы свято чтим славную боевую историю российских воинов, основанную на верности воинскому долгу.

Желаю крепкого здоровья, счастья, мира и благополучия, профессиональных успехов в благородном деле служения Отечеству!

С.А. Шукин, директор ФГУП «Красавское»

Уважаемые жители Красавского МО, коллектив хозяйства! Поздравляю вас с Днём защитника Отечества!

23 февраля поздравляют не только профессиональных военных, но и всех мужчин - настоящих патриотов, работающих на благо своей страны. В каждой семье бережно хранят память о героизме дедов и отцов в годы Великой Отечественной войны, гордятся теми, кто сегодня обеспечивает безопасность Отчизны.

От души желаю всем добра, счастья, здоровья и долголетия - ветеранам, успешной службы - солдатам и офицерам!

Ю.А. Ряснянский, глава КФХ

Уважаемые земляки, коллектив хозяйства! Примите самые теплые поздравления с Днём защитника Отечества!

Этот праздник по праву является символом мужества, доблести, чести и верности долгу, олицетворяет неразрывную связь времен и поколений, воплощает преемственность ратных традиций и самоотверженное служение России. Он объединяет тех, кто мирным трудом и воинской доблестью укрепляет славу и мощь нашей страны.

От всей души желаю вам здоровья и бодрости духа, успехов в службе и профессиональной деятельности, счастья и мирного неба над головой!

А.В. Панченко, глава КФХ

Дорогие земляки, коллектив хозяйства! Искренне поздравляю вас с праздником - Днём защитника Отечества!

Мы выросли с этим праздником, взрослые и служили, беря пример в истории своего народа у его лучших представителей. Через военную службу прошли миллионы граждан, и для большинства из них служба стала настоящей школой жизни. Именно в армии молодые люди учатся быть собранными, достигать цели, переносить трудности и лишения.

От всей души желаю здоровья, выдержки и новых профессиональных высот, счастья и семейного уюта!

С.А. Мирошников,
председатель СПК «Гигант»

Уважаемые жители Песчанского МО, коллектив хозяйства! Поздравляю вас с Днём защитника Отечества!

Этот праздник давно стал днем сильных, мужественных и твердых духом людей. Любимой граждан России, находится ли он на боевом посту или занимается мирным делом, прежде всего - защитник своей Родины. В этот день мы отдаем дань уважения и признательности воинам, на протяжении веков оберегавшим нашу Родину.

Желаю вам крепкого здоровья, благополучия и новых достижений во благо Отчизны! И пусть всегда над нашими головами будет мирное небо!

Ю.А. Бикусов, глава КФХ

Дорогие жители Святославского МО, коллектив хозяйства! Поздравляю вас с праздником - Днём защитника Отечества!

23 февраля мы чтим подвиги российского солдата, отдаем дань глубокого уважения и памяти погибшим за независимость Отчизны. Защищать свою страну можно не только с оружием в руках. Долг и дело чести каждого мужчины - быть опорой для своих родных и близких, для своей Родины.

Желаю вам крепкого здоровья, благополучия! Всем патриотам России - новых трудовых достижений на благо нашей великой Родины!

С.Н. Иванкевич, директор ООО «Еланский конный завод»

Уважаемые жители Еловатского МО, коллектив хозяйства! Примите искренние поздравления с праздником - 23 февраля!

В этот день мы отдаем дань уважения и чтим память воинов, которые защищали нашу родную землю от врагов. С благодарностью вспоминаем героические подвиги ветеранов Великой Отечественной войны, ветеранов боевых действий в горячих точках - наших земляков, отстоявших право на жизнь, но не вернувшихся с полей сражений.

Желаю всем здоровья, благополучия! Пусть вас сопровождает успех, каждый день будет счастливым!

Е.В. Кравцев, глава КФХ

Уважаемые жители района, коллектив хозяйства! Поздравляю вас с Днём защитника Отечества!

В этот день мы отмечаем заслуги тех, кто посвятил свою жизнь защите страны и ее национальных интересов, особо чтим память героев, исполнивших свой патриотический долг, а также всех граждан, считающих защиту Отечества делом чести. Российские солдаты и офицеры мужественно сражаются в зонах военных конфликтов, достойно охраняют рубежи нашей Родины.

Желаю всем крепкого здоровья, мира, счастья, успешного воплощения в жизнь всех начинаний!

Р.Х. Дамаев, глава КФХ

23 февраля в России отмечается один из светлых и значимых праздников в нашей стране - День защитника Отечества. История этого праздника начинается со дня победы Красной армии над кайзеровскими войсками Германии в 1918 году. В этот день отряды формирующейся Красной армии остановили врага на подступах к Петрограду. В годы советской власти праздник отмечался как День Советской армии и Военно-морского флота, с каждым годом приобретая подлинно народный характер и давая ощущение сопричастности наших соотечественников, прежде всего мужчин, к защите семьи и Родины.

Это гордость и отвага

С 1992 года 23 февраля отмечается как День защитника Отечества. Этот день призван напомнить нам не только о тех, кто сейчас несет нелегкую ратную службу в рядах Российских Вооруженных Сил, но и отдал силы и жизнь при защите своей страны.

День защитника Отечества, конечно же, давно перестал восприниматься только как праздник военных. Сегодня это день всех мужчин и даже мальчиков. С середины 70-х годов 23 февраля в СССР неофициально превратилось в «мужской» аналог 8 Марта - своеобразный «День мужчин». В этот день чувствуют и ветеранов, возлагают цветы и венки к памятникам и монументам погибших. Однако 23 февраля поздравлять можно и нужно не только мужчин, но и женщин, которые имеют отношение к военной службе.

В преддверии праздника мне удалось узнать у некоторых одноклассников об их отношении к прохождению службы, о традициях празднования Дня защитника Отечества.

Первым опрошенным стал мой одноклассник Сергей Самойлов, ученик 11 класса СОШ №1:

- Сергей, что ты вкладываешь в понятие «защитник Отечества»?

- Для меня защитником Отечества представляется человек, который проходил службу и отдавал долг своей Родине, защищая страну и свой народ.



- Какое значение имеет для тебя служба в армии?

- Служба в армии необходима, каждый мужчина должен пройти воинскую школу.

- Как ты считаешь, престижно ли сегодня служить в армии?

- Мне кажется, представители молодого поколения недооценивают всю важность этой профессии, необходимость защищать Родину. Однако стоит задуматься: кто же ее будет защищать, если не мы, молодежь?

- Чем конкретно тебе интересно военное дело?

- Лично для меня военное дело интересно вооружением, техникой, тактиками.

- А будешь ли ты проходить службу в армии?

- Да, буду.

- Есть ли какие-то традиции празднования 23 февраля в твоей семье?

- В нашей семье существует традиция собираться за праздничным столом и поздравлять мужчин.

Вторым опрошенным, чье мнение о празднике мне было интересно узнать, стал также мой сверстник - Данила Баумастер, ученик СОШ №1:

- Защитник Отечества - это человек, который готов постоять за интересы своего народа, страны, государства, а в первую очередь, за семью и друзей (ведь все окружающие тебя люди в общем-то и составляют в итоге большое русское сообщество).

Защитник Отечества - это человек с негибкой волей, он сознательно стоит на страже Родины. Конечно, каждого мужчину защитником Отечества назвать нельзя. Это дань уважения ответственному, серьезному, сильному духом человеку.

Защитники Отечества - это прежде всего наши ветераны. Они воевали не за себя или потому что заставили. Они сражались за будущее потомков, за идею, за семью, за Родину. Это был подъем патриотических сил. И победа фашизма могла бы быть не просто концом их жизни, а концом будущего нации.

Защитником Отечества можно назвать и политика, и дипломата, делающих все для того, чтобы сохранить мир.

- Какое значение имеет для тебя служба в армии?

- Я серьезно отношусь к службе в армии. Там крепкая дисциплина, есть место армейскому юмору, будут, конечно, и некоторые трудности. Глупо «косячить» от армии. Я бы принял службу как испытание моральных и физических сил. Иногда, правда, у ребят не хватает физической закалки. Армия - еще одно учебное заведение, как детский сад или школа, но только для юношей.

- Престижно ли служить в армии?

- В Российской армии сейчас очень престижно служить: большие зарплаты, знаменитая воен-



ная выправка, физическая закалка, уважение. Работа непростая, с риском для жизни.

Военное дело мне интересно из-за близости с инженерными достижениями. Важны закалка духа и тела. Считаю, на защиту Родины должен встать каждый, если она позовет, это долг каждого мужчины.

- Планируешь ли ты служить в армии?

- Да, я буду проходить службу в армии. А разве может быть другой ответ? Покупая военный билет, ты нарушаешь закон и обманываешь страну. И являешься частью неисполнения законодательства. «Откос» от армии плачевен множеству последствий вплоть до уголовной ответственности. Как по мне, правильно, что введены меры ответственности за уклонение от службы.

- 23 февраля - праздник всех мужчин или только тех, кто отслужил?

- 23 февраля праздник не только служивших мужчин, а в целом мужчин, готовых стать защитниками Отечества в полной мере этого слова. Бывает, отслуживший человек далек от этого гордого звания - защитник Отечества. А бывает, даже молодая девушка достойна так называться. Забыл упомянуть, что в правоохранительных органах тоже очень много настоящих защитников Родины. Они защищают Отечество не извне, а изнутри, заботясь о гражданах, охраняя правопорядок.

- Как отмечают 23 февраля в твоей семье?

- Каждый член семьи поздравляет мужчин, дарит приятные подарки. Потом собираемся за столом, беседуем, обсуждаем новости. А старшие часто вспоминают службу в армии. И это очень интересно. Словом, армия - это гордость и отвага!

Беседовал Владислав Быков

Уважаемые земляки, коллектив хозяйства! Примите искренние поздравления с праздником - Днём защитника Отечества!

23 февраля - выдающаяся дата для многих мужчин, кто когда-то имел честь носить погоны и военную форму. Вы служите примером патриотизма и героизма будущим поколениям. Ваши подвиги всегда будут примером негибкой воли, высокой нравственности, безграничной преданности и любви к Родине. Низкий поклон вам за вашу доблесть, смелость, отвагу!

Пусть в вашем доме всегда будут спокойствие, мир и уют, а в душе - гармония и радость!

Р.С. Юрко, глава КФХ

Дорогие коллеги, уважаемые проживающие в Красавском доме-интернате для престарелых и инвалидов! Примите искренние поздравления с Днём защитника Отечества!

Сегодня защитником Родины является каждый мужчина, для кого долг и честь - беречь родную землю, чья жизнь и работа подчинены единой цели - благополучию и процветанию родного Отечества. А это дом родителей, родная деревня, страна, дорогие сердцу люди. Сердечные поздравления ветеранам Великой Отечественной войны и глубокая признательность за доблесть и мужество!

Доброго всем здоровья, счастья, успехов в делах, мира и тепла!

Н.А. Ковалёва, директор Красавского дома-интерната

